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Théo a des images.

Combien d'images Théo avait-it

ff*rds l'opération et *æira*E*.

#*rcp4,fut* [a phrase réponse.

Son frère lui donne
20 images.

au début ?

Théo a maint
60 image

Théo a maintr
20 bitles
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ffa;ris l'opération et **âs;*à*.

....6O....LO.......... = .4.O.

Ç*mpâ*t* [a phrase réponse.

ïhéo a des billes. Théo donne
30 bittes à Léa.

Combien de bittes Théo avait-it au début ?

iffiffiffiffi
i fhéo a des images. Théo donne Théo a"mâint
: 10 images à Léa. 40 image
a

3 Combien d'images Théo avait-il au début ?
:
i f*r;* l'opération et **i*a*{*. ....1,1.O..*..A.A........... = .5.O
:^^M

: #*reapâ*?æ [a phrase réponse. À* J,él,tl,[, qÉr oxrcr{t .50.

aa a a a a a a a a a a aa aaaa ! a a a a a a a a aa a a a a a a aa aa la a a a a a a a i a aa a aat a a aa a a a a a a a a
a

. oi,.: p .,.i, rffi oaol. "'\ * . (- \ *'., \b, ,i.y \' 
-'.. ,a

a
a
t
a
a
a
a
a
a
a
a
ra

a.
a
a
a
a
a
a
a
a
a

..2.O..*..3.O.......... = .5Q

.:t,* dÉÀ*t, qÉ" §^,aÀt,..5.C..,&*X0se,.......
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i.ri;r:iir, i'j,::.i.: . Trouver la valeur de l'état initial dans un problème de transformation d'état.

C*lcul meniat: Iabtes d'addition. L'enseignant dit: « I + 5 »; t'étève écrit 13.
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AL8 + q34 = p59

o

Cbt+ +98 aæ
alràdD


